

政务要闻

昨日召开的全市县域社区建设暨村改居工作总结表彰会议透露,目前,全市113个县域社区中83个县域社区已全部建成达标社区,254个行政村村改居工作全面完成。下一步,我市将加强基层社区服务型党组织建设,完善社区工作者队伍选用机制和激励保障机制,确保社区建设与管理服务良性持久运行。市领导田金钢、王敬林、于建庄参加会议。(白云飞)

13日至16日,市领导王敬林、魏险峰率考察团,赴青岛开展招商引资活动。考察团先后到海尔集团、青岛奥旭集团有限公司、海信集团和南山集团等,就海尔物流、海尔创新孵化产业园、厨电电器及橱柜生产、铝深加工等项目进行对接洽谈。(李岚)

昨日,全市煤矿安全生产工作会议召开,会议要求各级各部门把煤矿安全生产工作作为头等大事来抓,坚决遏制煤矿安全生产事故发生;各相关部门和煤炭企业要强化措施,加强监管,坚定不移地做好整改工作,加大隐患排查力度,确保煤矿安全生产不出问题。副市长张世敏参加会议。(成冲华)

展示河洛文化魅力 打造特色旅游商品

本报讯(记者 鲁博)昨日上午,李学武牡丹瓷艺术馆丽景门馆开馆、洛阳牡丹瓷博物馆迁馆暨李学武太极养生俱乐部启动仪式,在丽景门举行。

李学武牡丹瓷艺术馆丽景门馆,以李学武牡丹瓷特色艺术品为展示主体,打造“问礼洛阳”河洛文化旅游商品长廊,展品上千种。洛阳牡丹瓷博物馆是国内首家牡丹瓷博物馆,主要从事牡丹瓷与牡丹文化相关藏品的收藏、保护、研发、展示及交流。李学武太极养生俱乐部创造性地将太极拳与周易、茶道、香道、中西医、营养学等有机结合,探索出一套简明、高效的综合养生体系。

启动仪式由市委宣传部、省陶瓷协会、河南轻工业学院联合主办,市委农工委、市旅游局、市文广新局协办,洛阳牡丹瓷股份有限公司、李学武牡丹瓷艺术馆承办。市领导田金钢、张世敏参加相关活动。

洛平微话
【你好,洛阳】栾川“村官”杨岳入选全省20位“最美村官”候选人。这位深山“小康村”的领头人,从不给自己打高分,但凭着一件件实事,赢得了当地群众的口碑。扎根基层,默默奉献,基层干部的“最美”是为民之美、务实之美、奋发之美。基层一线同样是发展的热土,大树能参天,根基在此间!



防治害虫 保护杨树
持续的高温天气,让人们想“背靠大树好乘凉”。然而,不少地方的杨树叶子被食叶害虫啃得稀稀拉拉。市森林病虫害防治检疫站监测数据显示,当前全市有9000多亩杨树遭受食叶害虫蚕食。市森防站派出大型喷药车赶赴受害严重的偃师市、洛宁县、宜阳县等地,对主要路段和区域的杨树林进行防治,防治虫害蔓延。记者 白云飞 通讯员 王联营 摄

来函照登
我局向贵报提供的“板栗种植面积200多万亩,年产板栗2000多万吨”有误,应为“板栗种植面积2万多亩,年产板栗2000多吨”,特此致歉。
嵩县科技局

泉舜财富中心 交房公告
尊敬的泉舜财富中心业主:
我公司开发的泉舜财富中心TD-JYX-2006-14-2地块3号、4号、5号高层住宅楼(即泉舜财富中心润泉苑二期)现已竣工验收合格,并定于2013年8月31日提前开始办理交房手续。请各位业主于2013年8月31日至2013年9月3日携带相关资料,到泉舜财富中心售楼部一楼财务室及小区1号楼内“润泉苑管理处”(1号楼西侧一楼)办理交房手续,请相互转告。
咨询电话:63110885、63110881、63626608、63626606
特此公告!
厦门泉舜集团洛阳置业有限公司



《洛阳晚报》创刊二十年大型活动之一——“牡丹使者”重走丝绸之路 大型采风活动引起读者、沿途市民和媒体的高度关注

西出嘉峪关 踏上新征程



采风团在嘉峪关



采风团西出嘉峪关向敦煌进发

核心提示

洛阳是中国“双申遗”的唯一城市。洛阳日报报业集团发起的“大运河申遗中国行”大型采访活动,目前已圆满结束;目前,洛报集团旗下《洛阳晚报》创刊二十年大型活动之一——“牡丹使者”重走丝绸之路大型采风活动正在进行,引起读者、沿途民众和媒体的高度关注。4天时间里,《洛阳晚报》记者从洛阳出发,沿古丝绸之路先后到达临潼、兰州、张掖、嘉峪关,一路感受丝路风情、传递洛阳文化。

19日19时,两位“牡丹使者”身着汉服,缓缓从嘉峪关城门前走出,“牡丹使者”重走丝绸之路大型采风活动的全体成员也随之西出嘉峪关,踏上新征程。
下一站,敦煌!

嘉峪关是万里长城的最西端。站在嘉峪关的城楼上,向南望去,是横亘千里的祁连山,北侧则是北部山系,嘉峪关就像一把铁锁,牢牢锁住千里河西走廊的西出口。

嘉峪关虽然建于明朝,但作为丝绸之路重要的通道,两汉以来,大量的军队、使者、商队、僧侣、传教者、诗人,从此地来往通行。因此,嘉峪关是丝绸之路中原到西域的重要节点,是古代丝绸之路兴亡更替的见证。

在参观了嘉峪关内城后,一个简短的出关仪式在城门前举行,采访团全体成员列成两队,在“牡丹使者”的带领下向西进发。

感受丝路风情 传递洛阳文化

在西安华清池边,我们感受了盛唐长安的繁华余韵;在兰州母亲河畔,我们聆听了金城重镇的丝路传说;在焉支山侧,我们体会到匈奴在被汉朝军队击败

后,“失我焉支山,使我妇女无颜色”的悲怆;在张掖大佛寺里,我们似能听到明代高僧在拿到万历皇帝送来的“北藏”佛经后,轻声诵读的宁静……

每到一地,我们都能听到关于种种丝路的故事;途中,洛阳晚报特派记者不时“脱离”大部队,奔赴各个申遗点探访;我们将这些搜集到的史实信息进行梳理,为读者带回沿途的精彩报道。

一路上,我们也见证了作为丝路东起点的洛阳,对丝绸之路的影响和紧密联系;在众多景点和博物馆陈列的出土文物中,不乏洛阳唐三彩、瓷器等带有洛阳印记的物品;在张掖大佛寺,展出了一枚波斯萨珊王朝的银币,同样的银币在洛阳博物馆也有保存……

沿途的城市和市民也以丝路为荣,正全力为丝路申遗努力;在一些有申遗点的城市,沿街和景区到处可见关于申遗的标语;在麦积山石窟,我们见到了甘肃电视台的摄制组,他们正在为该石窟录制节目,为申遗做准备……

采风团成为 沿途关注焦点

当采风团到达临潼时,早有两名西安市民在这里等候,要求参加采风团。原来,他们通过晚报电子版得知消息,专门驱车从西安赶来“求组团”。虽然因为采风团行程安排已定,无法临时增加成员,但在离开时他们仍专门叮嘱:“以后洛阳晚报有类似活动通知我们!”

当采风团的车队在兰州的黄河边暂停时,一些兰州市民围拢了过来,看到车队“重走丝绸之路”的醒目,连连发问:“你们这是要到乌鲁木齐吗?”“你们有多少人啊?”……得知我们来自洛阳,正为丝绸之路申遗助力,市民竖起大拇指:“我们也支持你们!”

张掖日报和当地的政府官方网站中国张掖网也派出记者,对采风团的活动进行跟踪采访,并对“牡丹使者”进行了专访。

特派记者 孟国庆/文 张晓理/图



加快产业园项目建设 助推新材料产业发展

昨日,在位于洛新产业集聚区的华茂新材料产业园项目现场,施工人员正在加紧施工。(上图)
该项目于今年4月签约,总投资66亿元,分三期建设,包括人造金刚石单晶项目、人造金刚石制品项目、石墨提纯项目、线锯生产项目、树脂金刚石砂轮项目、纳米级人造金刚石微粉项目等。项目全部达产后可实现工业产值55.7亿元,新增就业4300人。
目前,项目6号车间进入内部装修阶段,7号、8号厂房预计10月底竣工。
记者 刘冰 通讯员 王开拓 摄



用心呵护花朵 用爱守护成长

市第55中学多措并举加强未成年人思想道德建设

本报讯(见习记者 高峰)市第55中学把思想道德教育作为学生终身发展的基础和动力,老师用心培育,用爱浇灌,滋养每一个孩子的心田。

主题班会,道德讲堂,塑造孩子美好心灵

今年暑假期间,市第55中学的学生代表去看望空巢老人陆和英,给孤寂的老人带去了欢乐。这是该校开展的“一日行一善”活动的一个缩影。
“帮助孩子成长”是市第55中学的教育理念。学校针对学生的心理、生理发展

特点,为学生精心设计了一系列主题教育。每个月召开两次主题班会,通过“我爱我家”“感恩”等主题活动,培养学生良好行为习惯和优秀品质。

同时,学校举办了道德讲堂,通过师生身边人的故事,讲述社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德。通过身边看得见、学得到的“平民英雄”和“凡人善举”,帮助孩子辨是非、知荣辱。

“未成年人思想道德建设事关孩子未来,学校每一位老师都是德育工作者,及时教育孩子,帮助孩子成长,一些孩子从一开始不理解到后来的理解,并愉快地接

受,最终习惯成自然。”该校党总支书记陈继说。

一首诗,一出剧,润物细无声

经典诵读,是市第55中学的亮点。在该校,学生们至少积累了数10篇脍炙人口的诗文。学校每年组织诵读比赛,大礼堂座无虚席,师生同台演出,让学生更好地领悟诗歌的内涵,从而陶冶情操。初三(2)班徐诗琪家长说,经典诵读不仅提高了孩子的学习成绩,更重要的是教会他们怎样做人。
课本剧表演,是市第55中学的“拳头

产品”。课本剧排练过程,既是孩子们了解剧情、熟悉人物情感、体会主旨的过程,也是道德熏陶的过程。这种形式,不仅受到孩子们欢迎,甚至一些家长禁不住参与其中。

市第55中学根据学生的心理素质和年龄特点,有的放矢、耐心细致地做好思想工作,有力地促进了学校的各项工作,赢得了社会的良好口碑。

加强思想道德建设 关爱未成年人成长